三门县新闻中心主办



2008年11月1日 星期六 农历戊子年十月初四 总第 561 期

●新闻热线:

83332226 13958529789(661980)

七秩华诞喜聚首 共谱发展新华章

三中七十周年校庆暨县科技成果洽谈会举行

金秋十月,丹桂飘香。三门中 学校园里,彩旗飘扬,鲜花芬芳, 处处洋溢着节日喜庆的氛围。千 余名海内外校友从四面八方回到 三门中学,为母校庆祝生日。

昨天上午,三门中学70周年 校庆暨三门县科技成果洽谈大会 在三门中学田径场举行。浙江省 委教育工委委员、省教育厅纪委 书记赵关君,浙江省科技厅副厅 长邱飞章,台州市政协副主席赵 跃进,台州市市长助理孙德敏,台 州市教育局局长李晓鸣,台州市 科技局局长李昌道, 杭州电子科 技大学副校长陈畴镛等出席大 会。县委书记李浩致辞,县委副书 记、代县长董服标宣布大会开始 并主持。县四套班子领导章文英、 黄祥云、朱建新、叶剑、邵全建、洪 燕、陈金华、孟小军、叶未友出席。

1938年,进步青年章良棣为 培养更多的爱国进步人士, 创办 了我县第一所中等中学, 时名上 海侨光中学宁海分校(即现在的 三门中学)。七十年风雨兼程,七 十年硕果累累。在数易校名、几经 扩建后,三门中学从最初的4个班 级 140 名学生,发展到如今的 74 个班级 4571 名学生,成为一所环 境优美、设施一流、成绩斐然的省 级重点中学。2.5万余名毕业生中, 有党政军中高级干部、大专院校 负责人、国家科研所研究人员,也 有企业老板,其中获得博士学位 的有50多人,获得正高级职称的 有 150 余人。

会上, 李浩代表县委、县人 大、县政府、县政协,向参加庆典 的各位领导、各位来宾、三门中学 历届校友和各界朋友表示热烈的 欢迎,向三门中学全体师生员工 表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

李浩说,三门中学的七十年, 是艰苦创业、与时俱进的七十年;



图为三中学生舞蹈队表演的《茉莉花开》。

(陈维连)

是英才辈出、薪火相传的七十年。 三门中学的七十年,见证了三门教 育改革的艰辛,缩影着三门经济社 会发展历程。他指出,改革开放尤 其是近年来,三门人民在上级党 委、政府的正确领导下,高举中国 特色社会主义伟大旗帜,认真贯彻 落实科学发展观,经济社会建设取 得了长足的发展,人民生活明显改 善,综合实力大幅提升。全县生产 总值从 1997 年的 13.95 亿元增长 到 2007 年的 69.27 亿元; 人均生 产总值从 3528 元增长到 16637 元;财政总收入从6703万元增长 到 8.62 亿元,摆脱了一直以来财 政收入位居台州末位的局面。这些 成绩的取得,离不开教育发展的贡 献,离不开三中校友的大力支持和 热心帮助。

李浩强调,当前,三门正处在 一个重要的战略机遇期,迎来了发 展比较新优势,步入了区域发展新 时期。我们将切实把教育摆在优 先发展位置,大力推进"科教兴 县"、"人才强县"战略,着力突破制 约发展的各种瓶颈,全面加快"三 港三城"建设,努力把三门建设成 更加开放、更具活力的现代化滨海 新城。希望三门中学以校庆为契 机,认真总结办学经验,在新的起 点上实现新发展,力争成为国家级 示范性学校,成为全省乃至全国教 育改革创新的排头兵;希望各位校 友紧紧聚集在母校膝下, 联络感 情,凝聚智慧,继续一如既往地关 心三门中学的进步,支持三门教育 和经济的发展。同时希望在座的 知名高校和科研院所专家,以校庆

为媒,依托高校和科研院所强大的 科研成果资源和人才技术优势,推 进院地、校企科技项目对接合作, 提升企业创新能力和核心竞争力, 实现互惠互赢,谋求共同发展。

大会宣读了浙江省教育厅、北 京大学、清华大学等部分贺电、贺 信。赵关君、邱飞章、孙德敏分别对 大会的顺利举行表示热烈的祝贺, 对三门中学在教育教学上取得的 成绩、三门在科技教育上的发展给 予了充分的肯定。三门中学校长冯 如希致欢迎辞。台州学院副院长张 明龙教授、德国卡尔·吕贝恩文理 学校校长哈赤尔分别作为校友代 表、友好学校代表致辞。三门中学 的教师代表和学生代表也先后上

(包美芬)

畅叙乡情叹巨变 同谋伟业图发展

三中部分知名校友欢聚座谈

昨天下午,保罗大酒店湫水 厅,灯光璀璨,暖意融融。来自全国 各行各业的三门中学知名校友欢 一堂,听乡音,叙乡情,共贺母校 70周年校庆,共商三门发展大计。 县领导李浩、章文英、黄祥云、朱建 新、王先义、陈金华出席。县委副 书记、代县长董服标主持座谈会。

座谈会上,县委书记李浩首先 介绍了我县经济社会发展情况,分

析当前所处的发展阶段及今后的 战略思路。一串串翔实的数据,一 个个惊人的项目,一系列有力的举 措,一声声奋进的目标让校友们抚 今追昔,感慨良多。来自同一个家 乡,出自同一所学校,而今却在全 国各地不同城市、不同领域工作的 校友激情澎湃。三门中学第一届毕 业生,曾任上海解放日报社党委办 公室主任,上海新闻工作者协会常

务副秘书长肖木首先打开了话匣, 已经20年没回三门的他用"天壤 之别"形容所见所闻。他说三门中 学在变化,三门在飞跃,看了滨海 新城的规划后,更觉前途无量,三 门将是又一个东方明珠。同时,他 希望三门能重工不轻农,实现全面 发展。现任中国石化集团公司华 东石油局党委副书记冯如进,对领 导班子落实科学发展观,全盘规划

改革开放 30 周年图片展暨教科成果展举行

周年图片展暨教育科技成果展在 友驻足观看。 三门中学体育馆举行。县领导李 浩、董服标、章文英、黄祥云、朱建 成果展,参展的企业共有32家,门企业这些年在科技创新上所取 新等到场观看。

涉及机电、橡胶、医药化工、工艺 得的成绩称赞不已,并纷纷表示 本次改革开放 30 周年图片 品、汽摩配、农业产品等多个领 希望与相关企业进行进一步的合 展,宏观地展示了我县各个行业域,并都属于国家、省、市级高新作。 的发展变化。其中三门中学的变 技术企业及农业科技型企业。在

昨天上午,我县改革开放30 迁与发展专栏更是吸引了许多校 展会上,来自浙江大学、宁波大 学、杭州电子科技大学等全省60 展会的另一个重头戏是科技 多名大专院校专家、教授,都对三

(陈思笋 毛慧慧)

三门表示了高度赞赏。他希望三门 能更好地把地区发展融入国家发 展,实施人才战略,实现科技兴县

"百闻不如一见,以前不敢说 自己是三门的,现在我以三门为骄 傲。三门的发展离不开坚强有力的 领导班子,三门要坚持不以牺牲环 保的发展!""三门的发展是可持续 的,要注意质和量的发展并重。

校友们回忆了在三门中学的 美好往事, 互相交流了离乡之情, 并为三门发展积极献言献策。言辞 切切,其意殷殷,爱乡之情溢于言 表,虽时间飞逝,仍意犹未尽。

在座谈会上,李浩希望校友能 一如既往地支持家乡发展,并以家 乡人民的盛情,敞开大门,欢迎游 子建言献策,推介三门,共商发展 大计。董服标诚挚邀请校友有空多 来三门走走看看,关心、支持、参与 三门的建设和发展。 (任平)

三门原生堂参茸燕窝虫草专卖店

经营:燕窝、冬虫夏草、野山参哈士蟆油、高丽参、西洋参、腊茸、西藏红花、铁皮枫斗等。

地址:平安路 15 号 电话:83332391

昨天下午, 县科技成果 洽谈会签约仪式在保罗大酒 店瑞云厅内举行。浙江省科 技厅副厅长邱飞章、台州市 科技局局长李昌道、宁波大 学副校长郑孟状、杭州电子 科技大学副校长陈畴镛应邀 出席仪式。县四套班子领导 李浩、董服标、章文英、黄祥 云、王先义等出席仪式,县委 常委、常务副县长叶剑主持。

县委副书记、代县长董 服标致辞。他说,签约仪式是 我县与科研院所合作发展的 一次盛会, 也是我具坚持走 新型工业化道路,增强自主 创新能力,促进产业升级的 重要举措。他指出,近年来, 我县依靠丰富的资源优势, 积极实施"三港三城"战略, 走出了一条具有三门特色的 发展之路,经济实力不断增 强。但由于各方面原因,我县 科技人才缺乏,研发和自主 创新能力还很脆弱。要缩小 与先进发达地区的差距,把 自然资源优势转化为经济优 势,必须要打开山门,努力寻 求科技支撑和技术依托,形 成多层面、多形式、全方位的 对外科技合作体系。

合

项

请

五

位

董服标希望,项目合作 双方能进一步加深了解,加 强合作,实现更大发展;科技 专家们多来我县走走看看, 为我县的发展多加指导;我

县企业要抓住难得机遇, 立足更大的产品市场, 放眼科技发展方向,寻找自身生产技术上的不 足,进一步理清科技需求,与高校院所建立长期 的合作关系,丰富自身科技内涵,加快产品升级。

宁波大学和我县尔格科技有限公司分别代 表高校和企业在仪式上发言。

签约仪式上,县政府、县科技局及我县的15 家企业、合作社分别与宁波大学等高校、科研单 位共签订了19个合作项目的协议。内容涉及科 技与人才合作、技术转移中心共建、研究所共建、 技术开发等。此外,五位专家教授在仪式上接受 了华丽医药化工等五家企业的聘书,正式成为企 业技术顾问。

三中校史馆开馆

昨天上午,三门中学校史馆开馆。县领导邵 全建、洪燕、陈金华、叶未友出席了开馆剪彩仪

该校史馆共分为"荣耀"、"风雨兼程"、"教苑 风华"、"桃李争妍"、"春华秋实"、"创想未来"等 7个专题,通过1000余幅历史图片,详细展示了 该校的发展历程和各地校友所取得的突出成绩。

孔子塑像揭幕

昨天上午,三门中学举行了孔子塑像揭幕仪 式。县委常委、宣传部长邵全建,副县长陈金华为 塑像揭幕。县人大常委会副主任洪燕、县政协副 主席叶未友出席。 (陈思笋)



C 中国建设银行

"存贷通"个人 住房贷款增值账户 业务是指建设银行 为在本行办理自营 性个人住房贷款业 务的借款人灵活有 效运用资金而提供 的增值服务产品。

垂询电话:83333625 83333416



三门县农村信用合作联社 SANMEN RURAL CREDIT COOPERATIVES UNION 是三门人自己的